在京隆重举行

并发表重要讲话阐述伟大抗疫精神

尊重科学 命运与共

习近平:在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就了 生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

面对突如其来的严重疫情

- ■党中央统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事
- ■中国人民风雨同舟、众志成城,构筑起疫情防控的坚固防线
- ■广大医务人员白衣为甲、逆行出征,舍生忘死挽救生命
- ■我们统筹兼顾、协调推进,经济发展稳定转好,生产生活秩序稳步恢复
- ■中国同世界各国携手合作、共克时艰,为全球抗疫贡献了智慧和力量

- ■中国共产党所具有的无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨
- ■中国人民所具有的不屈不挠的意志力,是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉
- ■中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的 根本保证
 - ■新中国成立以来所积累的坚实国力,是从容应对惊涛骇浪的深厚底气
- ■社会主义核心价值观、中华优秀传统文化所具有的强大精神动力,是凝聚人心、汇聚 民力的强大力量
- ■构建人类命运共同体所具有的广泛感召力,是应对人类共同挑战、建设更加繁荣美 好世界的人间正道

习近平提到的这些抗疫故事感人至深

- ●全国人民都"为热干面加油"! 大家都说:"全中国等 你痊愈,我们相约春天赏樱花。"武汉的患病者也毫不气馁, 说"谢谢你们,没有放弃我们,病好了我要去献血"。"武汉必 胜、湖北必胜、中国必胜"的强音响彻中华大地。
- ●身患渐冻症的张定宇同志说:"我必须跑得更快,才能 从病毒手里抢回更多病人。"钟南山同志说:"其实,我不过就 是一个看病的大夫。"人民群众说:"有你们在,就安心!"
- ●参加抗疫的医务人员中有近一半是"90后""00后",他 们有一句话感动了中国:2003年非典的时候你们保护了我 们,今天轮到我们来保护你们了。长辈们说:"哪里有什么白 衣天使,不过是一群孩子换了一身衣服。"
- ●长城内外、大江南北,全国人民心往一处想、劲往一处 使,把个人冷暖、集体荣辱、国家安危融为一体,"天使白""椒 榄绿""守护蓝""志愿红"迅速集结,"我是党员我先上""疫情 不退我不退",誓言铿锵,丹心闪耀。

▶4月8日,乘客在汉口火车站排队进站。

